

	ТИЖДЕНЬ 1	ТИЖДЕНЬ 2	ТИЖДЕНЬ 3
ПОНЕДІЛОК	<p>Вег. булочка із сосискою Сирна плюшка (В) Запечена мінікартопля Запечена квасоля Хрусткий хліб ***** Вег. шоколадний бісквітний батончик Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Піца (В) Вег. мексиканське буріто Картопляні дольки Горох із солодкою кукурудзою ***** Шоколадний брауні (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Курячі нагетси Вег. бургер Наріzana кубиками картопля Овочеві палички Домашній хліб 50/50 ***** Кекс з осінніми фруктами (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>
ВІВТОРОК	<p>Корма з куркою Вег. кисло-солодкий соус Рис 50/50 Цвітна капуста із зеленою квасолею Хліб Наан ***** Осінній бісквіт із заварним кремом (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Курка каррі з рисом Запіканка з макаронів (В) Морква з броколі Хрусткий хліб ***** Пудинг стікі-тофі із заварним кремом (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Макарони з вершково-сирним томатним соусом (В) Вег. рис барбекю Овочеve асорті Домашній часниковий хліб ***** Вег. глазурована булочка з ягодами Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>
СЕРЕДА	<p>Сосиски з йоркширським пудингом Овочеві нагетси з йоркширським пудингом (В) М'ясна підлива Смажена картопля Морква з броколі Нарізаний цільнозерновий хліб ***** Желе з морозивом (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Рубаний яловичий пиріг Запіканка з броколі та сиром (В) М'ясна підлива Картопляне пюре Овочеve асорті Домашній хліб 50/50 ***** Вег. вівсяний коржик Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Смажений окіст Вег. овочеві сосиски М'ясна підлива Картопляне пюре Горох із солодкою кукурудзою Нарізаний цільнозерновий хліб ***** Вег. лимонне печиво Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>
ЧЕТВЕР	<p>Спагеті із соусом Болоньезе Вівчарський пиріг (В) Овочеve асорті Домашні часникові коржі ***** Сир із печивом (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Свинячі фрикадельки в томатному соусі з макаронами Вег. солодка картопля та вег. каррі з рисом 50/50 Зелена квасоля із солодкою кукурудзою Домашній часниковий хліб ***** Вег. пісочний коржик із варенням Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Запіканка з начос і яловичиною Кесаділья (В) Рис з овочами Морква із зеленою квасолею ***** Шоколадний пудинг із ванільним соусом (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>
П'ЯТНИЦЯ	<p>(Гаррі Рамсден) Риба в клярі Запіканка із солодкою картоплею (В) Картопля фрі Горох із солодкою кукурудзою Кетчуп Домашній хліб 50/50 ***** Мус Баноффі в горщику (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Рибна зірка (лосось) із картоплею фрі Картопля, фарширована квасолею із сиром (В) Горох із морквою Кетчуп Нарізаний цільнозерновий хліб ***** Шоколадно-апельсиновий мус (В) Торт Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>	<p>Рибні палички Піта з чилі (В) Картопля фрі Кетчуп Салат-асорті з тертою морквою Домашній хліб із соняшниковим насінням ***** Вівсяне печиво із сиром (В) Свіжі фрукти або фруктовий йогурт</p>

В — підходить для вегетаріанської дієти

ПОСАДОВА ОСОБА

NYES

Catering